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Sézcugun Anlam Dereceleri— 3

TEST

1.

Tek basina somut olan bir sézclk climle icinde soyut an-
lamiyla kullanilabilir.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde alti gizili s6zciik bu
aciklamaya uygun bir 6rnek degildir?

A) Bu soguklukla kimseye yakinlik kuramayacagini soy-
lemistim.

B) Gitari cok daha kolay 6grenebilmenin bir yol olmal.

C) Sana o biberlerin aci oldugunu daha dnce séylemis-
tim.

D) Onda bir isik gorebilsem ona tlimden baglanacagim.

E) Yufka yiiregiile yapilanlara daha fazla dayanamadi.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde genel bir anlam
yoktur?

A) Geri kalmis Ulkelerde spora hi¢ 6nem verilmez.
B) Duinyada en ¢ok satan kitaplar romanlardir.

C) Adag dogamizi glzellestirir.

D) Kopeklerin mamasini verdi.

E) Okul yaz boyunca genis kapsamli bir bakimdan gecti.

2.  Asagidaki climlelerin hangisinde deyimin aciklamasi Asagidaki ciimlelerin hangisinde duyular arasi aktar-
yanhis verilmistir? ma yapilmigtir?
A) Daldan dala konmak: Cok sik diistince ya da konu de- A) Olanlara alismak ikimiz icin de zordu.
gistirmek. % B) Yanibagimda inleyen, aci bir sesle uyandim o sabah.
. . T :
y . . - o . e . . “
B) Ortaya dokmek: Gizlf olan ne varsa agiklamak % C) Seslerin, gorintdlerin, sicak dokunuslarin yoklugu en
C) Basini yakmak: Bir kisiyi tehlikeli duruma sokmak. @t cok bana dokunuyordu belki.
D) Maskara olmak: Gergek yuizi, kimligi ortaya ¢cikmak. g D) Her seye ragmen ayakta durmam, babami gittigi yer-
S de mutlu etmem gerekiyordu.
E) Goze carpmak: Goriiniisil le dikkati izerine gekmek. gerexty
E) Annem, bir yil 6nce yitirdigimiz babam icin agliyordu.
3. Asagidakilerden hangisinde “birakmak” s6zciigiiniin
anlamiyla kullanimi uyumlu degildir?
Anlam Kullanim
A) Ugrasmak Bu yazarn bir de Fransizca
Kitabini almistim ama silal- Asagidaki ciimlelerin hangisinde dolaylama yapil-
mis, birakivermistim.
B B mamigtir?
B) Ozglrlik vermek  Ogretmen (¢ tembel ¢ocu- o ] ) )
§u birak, A) Minik Serce yeni sarkilarini sdyledi.
C)  Sarkitmak Saclarini omuzlarina birak- B) File bekgisi, topu aglara génderdi.
mis. C) Yavru vatani karis karis gezdik.
D)  Koymak Mermer masaya bir yirmi
beslik birakti D) Beyaz perdeyi yipranmadan yikansin diye camasirha-
E) Kendi haline terk  Baktim ki anlamsiz bir taris- neye gotdirdam.
etmek maya girmisler, onlari birak- E) Hepimiz yedi tepeli sehri gérmek istiyorduk.
tm.
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TEST

Cumlede Anlam

7.

Asagidaki ciimlelerden hangisi tanim ciimlesidir?

A) Lirik siir, akildan ¢ok dis guiciine, disiinceden ¢ok
duyguya yaslanir.

B) Siir, duygusal veya dislinsel deneyimi siradanliktan
uzaklasmis bir bicimde ifade eder.

C) Zeki insan, giinliik sorunlarin icinden kolayca siyrila-
bilen insandir.

D) Roman, olmus ya da olmasi olasi olaylari anlatan uzun
bir yazi tirtddar.

E) Siir, duygusal yogunlugu oldugu igin sevilir.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde olumsuz elestiri s6z
konusudur?

A) Isini bu sekilde titiz yapmasi basaril olmasini saghyor.

B) Filmdeki bazi uzun diyaloglar filmin glzelligine golge
distirmis.

C) Turkgeyi iyi kullanan sairlerimizden biridir Cemal Su-
reyya.

D) Yazar, fantastik kurguyla okuru buytleyip hos bir yol-
culuga cikanyor.

E) “Masumiyet” filmini sinemamiz icin kazanim sayiyo-

rum.

I.  Elestirmenlerimiz sadece Tirk yazarlari elestirmekle
yetiniyor.

Il.  Bana bir kétlligl dokunacagini nceden hissetmis-
tim aslinda.

Tut ki duinya turuna cikiyorsun ilk dnce hangi tlkeyi
goérmek isterdin?

Yukarida verilen ciimlelerin anlam bakimindan dog-
ru siralanigi asagidakilerden hangisidir?

FenCebir® Yayinlari

10. Asagidaki ciimlelerden hangisi kanitlanabilirlik aci-
sindan otekilerden farkhidir?

A) Turkge alfabede 29 harf vardir.
B) Zeytinin en cok yetistigi bolge Ege'dir.

C) Bursa nufus yontyle Turkiye'nin besinci buylk kenti-
dir.

D) Turkiye'nin yillik ithalati, ihracatindan fazladir.

E) En iyi tatil, ormanda yapilan tatildir.

11. lyi bir sanat¢i gegmisle gliniimiizii birlestirerek yapitini
zenginlestirendir.

Yukaridaki cliimlenin anlamca en yakini asagidakiler-
den hangisidir?

A) Sanatcinin yapitinin zengin olmasi i¢in gegmisten iz-
ler tasimasi gerekir.

B) lyi bir sanatci yapitini gecmisle giiniimiizii harmanla-
yarak aktarirsa basaril olur.

C) Yaprtin iceriigi ne kadar ge¢mise dayali olursa sanatgi
o kadar basarili olur.

D) Sanat¢l sadece glinimiz degerlerini ele alirsa basari-
sizolur.

E) lyi bir sanatci diinden kalan degerleri tartar.

12. Asagidakilerden hangisi betimleme climlesidir?

A) Bagska turli bir sey benim istedigim, ne agaca benzer
ne de glinese.

B) Cocuk, oyun alanindaki arkadaslarina dogru ilerledi.

C) Sessiz bir 6gle Ustl, hava iyice sicak, gokten parca

A)  Hayflama - Sezgi - Varsayim
. . . parca aydinlik yagiyor.
B) Elestiri - Tahmin - Sezgi
Q) Onyargi - Varsaym - Sezgi D) Gece giindiizdemeden disini tirnagina katarak calist.
D)  Yaknma - Sezgi - Varsayim E) Sanatci okuru giiliimseten ykiiler dykiiler yazmakta
E) Yakinma - Onyargi - Yakinma basariliydi.
[1. al2. c]s 8la a[s cle a7 D|s blo D10 € |11 8|12 ]
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Paragraf — 14

Edebi bir metin yazmak ustalik isteyen bir durumdur
bence. Clnku herkes bir seyler yazar, begenildigini his-
seder. Fakat gercek bir edebi metnin begenisini oku-
yucu belirler. Okuyucu kendini metnin icinde buldugu
takdirde metin amacina ulasmis olur. Yazar okuyucunun
hayatina dokunabilmis demektir. Gel gelelim ki sokaktan
cevirdigimiz lg kisiden biri kendini edebi metin ustasi
zannediyor.

Bu parcada asil anlatiimak istenen durum nedir?

A) Yazarin kalitesi yazdigi metinle belirlenir.

B) Edebi metin yazmak kolay bir is degildir.

C) Yazar olabilmek icin belli asamalardan gecilmelidir.

D) Edebi metin okuyucuyla iletisime gectigi takdirde iyi-
dir.

E) Edebi metin yazarin 6zgiin olmasiyla amacina ulasir.

Gunlerdir aklimi kurcalayan bir soru var. Neden insanlar
kendini hayatin akisina birakmak yerine kendilerini ma-
¢in ortasinda sari kart yiyen futbolcu gibi caresiz, saskin
ve telash hissediyor? Artik insanlar aksam eve geldikle-
rinde yarin ne yapacagim sorusunu sormadan edemiyor.
Cogu glzel olaylari, glinleri kacirir olduk bu yiizden. Sa-
dece hayatin bu telasi icinde begs dakikayi sirf kendimiz
icin ayirsak aslinda hicbir sey kaybetmemis oluruz.

Bu parcada yazar asagidakilerden hangisine degin-

memistir?

A) Insanlarin hayat telasina kapilip kendi saghklarini
énemsememesine

B) Hayati durdurup biraz ara verilmesi gerektigine
C) Gunlik hayatin insanlar tGzerindeki etkisine

D) Hayatin sorunlariyla bogusmaktan insanlarin kendile-

rine zaman aylramamasina

E) Surekli devam eden bir olayin icinde insanlarin kay-

bolmasina

FenCebir® Yayinlari

Asagidakilerden hangisi bir yazinin ilk ciimlesi olma-
ya en uygundur?

A) Yolun sonuna geldiginde benim ne demek istedigimi
anlayacaksin.

B) Aslinda yapilan haksizliklar karsisinda tepkisiz kalmak
bir ¢c6ziim degildir.

C) Gegen yillarin sende biraktigi etkiler seni bu yola dog-
ru suriiklyor.

D) Guiniimiz edebiyatcilari arasinda kalemi ¢cok saglam
olanlar var.

E) Codu sanat¢i da olaylara kendi géziinden baktigi icin
sorunlara ¢6ziim bulamiyor.

Annemle her tartismamizin sonucunda benim sorum-
suzluguma geliyor konu. Halbuki ben de bitin arka-
daslarim gibi rahat hareket etmek, gezmek, eglenmek
istiyorum. Ama annem ilk 6nce sinava hazirlanmam ge-
rektigini ---- sdyluyor. O zaman nerede olursam olayim
bana karismayacagini ve benim biytyecegimi sdyluyor.
Ama ben hala bu konuda ona katilmiyorum.

Bu parcada bos birakilan yere, diisiincenin akisina
gore asagidakilerden hangisi getirilmelidir?

A) Arkadaslarima aldanip hayatimi mahvetmemem ge-
rektigini
B) Bosa vakit gecirmemem gerektigini

Q) Universiteyi kazanip kendi ayaklarimin {izerinde dur-

mam gerektigini

D) Derslerimi siki takip edip diizenli calismam gerektigi-

ni

E) Gezme tozma isini sonraya birakmam gerektigini

[1. E]2 8|3 cla 8

5. D|e. Al7 D[s C]
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Yazim Kurallarn — 3

10.

11.

12.

Asagidaki climlelerin hangisinde bir yazim yanlisi
vardir?

A) Eger ki erken gelirse onunla goristrim.
B) Din sizinkiislarla beni sormus.

C) Evdeki her odanin isig1 yaniyordu.

D) Madem ki istemiyor o zaman gelmesin.

E) Sen ki geceme gilindiiz oldun.

Asagidaki climlelerin hangisinde bir yazim yanlisi
yoktur?

A) Tek Tanri yerine pek ¢ok tanriya inanirlard.
B) Sakarya nehri buradan denize dokdilir.

Q) ic Anadolu Bélgesinin iklim ézellikleri buraya benzi-
yordu.

D) Manisa iline 40 km uzakhktaki Elvanh Kéyi'nde dog-
mus.

E) Odayi darmadaginik birakip kagmis.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir yazim yanlisi

vardir?

A) Dlnya'’nin Glinese en yakin oldugu dénemde yaz
mevsimi yasanir.

B) Dogumevine yaklastik¢a kadinin sancilari artiyordu.
C) Bugtin Servet-i Fiinun Donemi'ni inceledik.

D) Sinekli Bakkal romaninda yazar, batinin karsisina do-
gunun gizemini ¢ikarir.

E) Anneler GUniu'ni sabirsizlikla bekliyorum.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir yazim yanlisi ya-
pilmistir?

A) Kuglcik bir sagol bile demeden gitti.
B) Hosca kal s6zii ¢ok yaralar insani.

C) Gergekustuciligin ilk temsilcisidir.
D) Siz bizi diin aramis miydiniz?

E) Biz bu ise baslarken her seyi goze aldik.

FenCebir® Yayinlari

13.

14.

15.

16.

Ek olan -ki kendinden énceki sozctige bitisik yazilir ve
nlt uyumlarina uymaz.

Baglag olan ki ayri bir kelimedir. Kendinden &nce ve son-
ra gelen ciimleleri baglar, ayri yazilr.

Yukarida verilen kurala gore asagidaki ciimlelerin
hangisinde “ki” nin yazimi yanhstir?

A) Bize yardimci ol ki isleri cabuk bitirelim.

B) Size Oyle alistimki siz olmadan ne yaparim bilemiyo-
rum.

C) Diin geceki parti bayadi kalabalikti.
D) Mutfagin vanasi bozulmus ama tuvaletinki saglam.

E) Dergideki kdsesinde futbol yazilari yazardi.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde “de” nin yazimiyla
ilgili bir yanhshk yapilmistir?

A) Koydler ellerinde sepetleriyle avluda toplandi.

B) Siz benim buradan ne zaman gidecegime de karisa-
mazsiniz.

Q) Universiteyi burada okumustu kardesim.
D) Harcamalar artarsa bu parada bize yetmeyecek.

E) Sokadin ortasinda biriken kalabalik duraga dogru yu-
rada.

Ozelisimler daima biiyiik harfle baslar, ancak kendi anlami
disinda yeni bir anlam kazanmissa byuk harfle baglamaz.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde 6zel isimlerin yazi-
miyla ilgili bir yanlishk yapilmistir?

A) Beyazperde icin Sarlo’nun yeri inanilmaz anlamlidir.

B) Unlii bilim adami Newton, adini bir gii¢ birimine ver-
mistir.

() insanlara Donkisotluk yaparak kendini ispatlayamaz-
sin.

D) Sahnede hicaz makaminda sarkilar okudu.

E) Einstein da herkes gibi normal bir cocukluk gecirmis.

Asagidakilerden hangisinin yazimi dogrudur?

A) tirblison B) teneffls C) tazzik

D) similator E) kiimilatif

pl2. B[3 E[a D[s Ale D7 D[s B

9. D[10. € [11. D[12. A]13. B[14. D15 |16 8|
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Rasyonel Sayilar — 1

isleminin sonucu kactir?

47 42 11 42
A)_ﬁ B)—W C)-10 D)E E)ﬁ
10. 1-— !
1- 1
;3
7
isleminin sonucu kagtir?
7 1 7 8 9
A)—E B)—g C)§ D)g E)Z
1 1 1 1
' (5‘1>'<€‘1)’(T1) -(5—1)
carpiminin sonucu kactir?
1 1 1
A -57 B -5 Q75
1 1
D) 2 E) 57
1 1 1 1 1
12. 1+2.3—4<2—8+4>—i
2

o
Nlw

FenCebir® Yayinlari

o (b )

ifadesinde n kagtir?

A) 16 B)17 C)18 D) 21 E) 24
14. 2+ §+ = 2 olduguna gore, x kagtir?
2455
2
A)-3 B) -2 Q-1 D)o E) 2
1.3,5 1,1 1
(5+z+€»«5+z—5)
15.
2,4,5\ (11,1
3 5 6 3 5 6
isleminin sonucu kagtir?
1 3 3
A) -2 B) -1 05 D)5 B4
a C
16 e c—d X
b d
bta c—d

ifadelerine gore (x,y) ikilisi asagidakilerden hangisi-
ne esit olabilir?

A) (-4,5) B) (4,-4) Q) (4-2)

D) (-2,0) E) (5-4)

[1. |2 als ala c[s 8l6e. D|7. Es

9. Al10. c[i. 8|12 8]13. 8|14 D15 E |16 8|
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|. Dereceden Denklemler — 3

TEST

1. X, yvezbirer pozitif reel sayidir.

y.X
o=

y.z

X.Z
< =10, =

y =12,

olduguna gore, y kagtir?

40

A)12 B) 16 020 D) 24

2 3 1
x+y X-—y
2 3 16
Xty X-—Yy 5
x+y
denklem sistemine gore, X—y kagtir?

3. c+g:12b ve a(b—c)=17
olduguna gore, a.b carpimi kagtir?

A)-1 B)-2 q-3 D)-4

4. 05x'+02y7=06
02x ' +0,4y '=0,4
N LY
olduguna gore, 3, kagtir?

A1 B) 2 Q3 D) 4

FenCebir® Yayinlari

ax+by =3
bx +ay =2
denklem sistemini saglayan x degeri asagidakilerden
hangisidir?
2a+3b 3a—2b 3a—2b
A) az 2 B) : 2 Q 2 2
a‘b a’b a“—b
2a—3b a+2b
D) E)
a’b? a’-b?
! 1 = 1olduguna gore, x kagtir?
3_2_x+1
2
1 4 5
A) 3 B) 1 Q) 3 D) 3 E) 2
2 o 2x—4

x—1 x-—3 B x2—4
denkleminin koklerinden biri {1,2,—2,0,3} kiimesinin
elemanlarindan birisi ise, a kagtir?

A)-9 B)-7 -3 D)1 E) 4

Xx+3y+6z=17
7X+5y+2z2=23
olduguna gore, x +y + z toplami kagtir?

A1 B) 2 03 D) 4 E)5

TYT — Matematik



TEST

Faiz

9. 8400 liranin yillik % 6 faiz ile 27 giinde getirecegi faiz 13.  Aliranin Kyillik % 25 ten 6 aylik faizi, B liranin yillik % 20
geliri kag liradir? den 9 aylik faiz getirisine esittir.
A) 27 B)32,3 354 D)378 E)404 A + B =220000 lira olduguna gore, A kag liradir?
A) 80000 B) 100000 C) 120000
D) 140000 E) 160000
10. Murat cebindeki paranin yarisini yillik % 20 den 2 yil, di- 14. Kerem parasini yillik % 25 ten 3 yilligina faize veriyor. 3 yil
ger yarisini ise yillik % 10 dan 8 ay faize veriyor. sonra faizi ile birlikte 11725 lira olarak cekiyor.
Toplamda 5600 lira faiz geliri elde ettigine gore, Murat’in Alinan faizin % 10 u kesintiye ugradigina gore Kerem
cebindeki para ne kadardir? bankaya ne kadar yatirmistir?
A) 15000 B) 16000 C) 18000 D)20000 E)24000 A)4000 B)5000 C)6000 D)7000 E)8000
-
S
[
11. Yillik % 12 den faize yatirilan bir miktar para, ka¢ ay % 15. Birkisi parasinin yarisini A bankasina yillik % 40 tan, diger
sonra ana parasinin i kadar faiz geliri getirir? @t yarisini B bankasina yillik % n den 2 yilligina faize yatiri-
S yor. 2 yil sonra toplam parasinin yarisi kadar faiz aldigina
)
A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40 % gbre, n kagtir?
& A5 B10 Q15  D)20 )25
12. xlira yillik % 15 ten 1 yilda getirdigi faiz geliri, yillik % 5 16. D A gekildeki dairede a, b, ¢, d dai-
ten 8 aylik faiz getirisinden 1400 lira fazla olduguna gore, re dilimleri A, B, C, D bankala-
x kag liradir? A% rna ait yilhk faiz oranlarini
ylizde olarak gostermektedir.
A)7000 B)9000 C) 10000 D)12000 E)13000 5
C
40000 lirasi olan bir kisi, B bankasina 2 yilligina yatir-
diginda alacagi faiz geliri, C bankasina 3 yilligina ya-
tirdiginda alacagi faiz gelirinden ne kadar fazladir?
A)1000 B)2000 C)4000 D)6000 E)8000
[1. 8|2 c[s pla a[s cle e|7 D8 c|o D10 €[11. 8[12. D[13. c |14 D15 B 16 |
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Ucgende Acilar -2

A Yandaki ABC
80° licgeninde
D,
[oE] 1 [Bc]
|8E| = EC]
08| = | Ac]
B # £ # C m(BAQ) = 80°
Yukarida verilenlere gére, m (ACB) kag derecedir?
A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60
A
&
B § C
Yukaridaki ABC Gicgeninde E
[S
m (DBA) = m (EBD) = m (CBE) E
m (BCE) = m (ECD) = m (DCA) %
m(BDC) = 76° QS
—_ —_ :
Yukarida verilenlere gére, m (BAC) + m (BEC) kag dere-
cedir?
A) 156 B) 152 C) 148 D) 144 E) 140
A
D
120°
g ATy c

E
Yukaridaki ABC licgeninde

| AD| = |DE| = |BE| m(EDC) = 120°, m (ABO) = 67°
Yukarida verilenlere gére, m (B/A\C) kag derecedir?

A) 127 B) 123 Q117 D) 113 E) 107

A
10.
E
gl
B D C
Yukaridaki ABC licgeninde
[AB] 1 [BC] |AE|=|ED| |AB|=|EC]
Yukarida verilenlere gére, m (E/CTB) kag derecedir?
A) 20 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75
11.
Yukaridaki ABC licgeninde
[aB] L [Bc] |AB|=|DE||AD|=|DC]|
Yukarida verilenlere gére, m (B/IE) kag derecedir?
A) 20 B) 30 Q) 40 D) 60 E) 80
12.

Yukaridaki sekilde

|a8] L [Ac} |AD| = [BE| =|EC| m (ADE) = 3¢°
m (DAC) = m (ACB) + 10°
Yukarida verilenlere gore, m (I-TB\C) kag derecedir?

A) 32 B) 35 C) 38 D) 41 E) 49

[1. al2 e]s pla 8[s cle D

7. E|s 8|9 Al 8|1 Ef12 D]
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Dikdortgen — 1

1. A

B Yandaki ABCD dik-

50°

dortgeninde
| AE|=|DC]|
T |oe|=|sc|
m (DAE) = 50°

D

C

—_
Yukarida verilenlere gére, m (BED) kag derecedir?

A) 130 B) 120 Q) 110 D) 100 E) 95
2. A " B Yandaki ABCD dik-
dértgeninde
[AC] ve [BD] kose-
E gen
| AF | = |EC]
360 —
D C m(ACD) = 36°
Yukarida verilenlere gére, m (ﬁ) kag derecedir?
A) 136 B) 120 C) 108 D) 102 E) 96
3. A B Yandaki ABCD dik-
dortgeninde
[AC] kdsegen
e 7 |pe[=[ec]
m (ACD) = 40°
40°
D C

—_
Yukarida verilenlere gére, m (EDC) kag derecedir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

FenCebir® Yayinlari

A ® Yandaki ABCD dik-
5 dortgeninde
[AC]k6§egen
ac]-ee|
D ~Ia0° c

m (EBC) = 25°
4 m(EDC) = 40°

—
Yukarida verilenlere gore, m (DAC) kag derecedir?

A)35 B) 40 Q) 45 D)50  E)55

A i B Yandaki ABCD dik-
dortgeninde
<
[EC|=2br
| DE| = 8br

D 8 E 2 C

Yukarida verilenlere gore, BC‘ kac br dir?

A6 B) 7 Q8 D)9 E) 10
A & = B Yandaki ABCD dikdort-
geninde
4 A, C Ddogrusal
[BD] aglortay
¢ E
|AB|=6br
D |BC|=4br

DE| kag br dir?

D) 442

Yukarida verilenlere gore,

A)2 B2/2 Q4 E)8

TYT — Matematik



Katl Cisimler

1. Birsilindirin yanal alani 807 am?, ytiksekligi 10 cm oldu-
guna gore, silindirin taban yaricapi kag cm dir?

A2 B)3 Q4 D)8 E) 16

Sekildeki silindirin taban yaricapi 8

2,
D C

cm olup taban merkezleri P, O dur.

|BD|=15cm
15
L
3
olduguna gore, |PT| kag cm dir?
A) 20 B) 19 C)18 D) 17 E)16
3 /] Sekildeki kiipiin icerisine tabanlari
N cakisik olacak sekilde en biyuk ha-
cimli silindir yerlestirilmistir.
N
Silindirin hacmi 1287 br® olduguna gore, kiipiin hacmi
kag br® tiir?
A) 512 B) 482 C) 476 D) 456 E) 432

FenCebir® Yayinlari

H O
E— F
: am 3
DI e
A 3 B

Sekildeki dikdortgenler prizmasinin i¢i tamamen su ile
doludur. Yarigapi 4 cm, yiiksekligi 3 cm olan silindirin ici-
ne su bosaltiliyor.

|AB|=3cm, [BC|=2cm, |CG|=4mcm

olduguna gore, silindirdeki suyun yiiksekligi ka¢ cm
dir?

A1 B)1,5 Q2 D) 2,5 E) 2,75
@
|. Durum II. Durum

Yukaridaki sekilde I. durumda tamamen su ile dolu olan
silindir seklindeki kap Il. durumdaki gibi 30° egik konuma
getirildiginde bir miktar su dokuluyor.

Kabin taban capi 4+4/3 cm olduguna gére, dokiilen su-
yun hacmi kag cm’ tiir?

A) 1641 B) 1567 C) 1251

D) 1121
(G

Buna gore silindirin yiiksekligi kag birimdir?

E) 721

Taban yaricapi 47 br olan bir silindirde
D'den A'ya silindirin ytizeyinde iki kez
dolanarak bir karinca 207 br yol aliyor.

A B

A) 12T B) 137 Q) 14m D) 151 E) 16T

TYT — Matematik





